



Осужден мужчина, виновный в публичном оскорблении и применении насилия в отношении представителей власти



Собранные Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 22 октября 2023 года в дневное время мужчина, управляя личным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, проезжал по одной из улиц поселка Советский Советского района Республики Марий Эл, где был остановлен сотрудниками ДПС. Впоследствии для оказания помощи к месту остановки автомобиля прибыли сотрудники отдела вневедомственной охраны, которые совместно с сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

ДПС предприняли меры по отстранению водителя от управления транспортным средством. В ответ на законные действия сотрудников полиции мужчина оказывал сопротивление, высказывал оскорбления в адрес представителей власти, а также применил насилие в отношении сотрудника ОВО.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями лингвистической и медицинской судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа. Приговор в законную силу не вступил.

05 марта 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1865589>